
 

 

 

 

 

今年も早いもので、残すところわずかとなりました。11 月にやっと秋の気配を感じたのも

つかの間、朝夕の空気が急に冷たくなり、あっという間に冬が訪れてきました。３年生は定期

テスト・教育相談を終え、自分の目指す進路の実現に向けて、準備が進んでいます。 

学校では 11 月末からインフルエンザが流行の兆しを見せており、とても心配しています。

手洗い・うがいの徹底はもちろんのこと、栄養バランスの良い食事の摂取、十分な睡眠時間の

確保など、規則正しい生活で免疫力を維持することがとても大切ですね。 

今年は様々な学校行事をとおして、保護者や地域の方に生徒が活躍する姿をご覧いただく機

会が増えたことを、とてもうれしく思っています。新しい年も、笑顔あふれる学校、そして「地

域に愛される学校」を目指していきます！！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
K oume i s e i d a i    D o k u s h o s an t o u 
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令和７年度スローガン 

「学び合う学校」 

 

ふれあい学級（特別支援学級）の生徒たちが大活躍 

「校長先生、ハロウィンパーティーの招待状です。 

ゲームや仮装をするので来てください！」 

ある日の昼休み、一人の生徒が校長室を訪ねてくれました。生徒た 

ちはこの日のパーティーに向けて、みんなが楽しめるゲームの内容を 

考えたり、掲示物や招待状を作ったり、司会の原稿を考えたりと準備 

の段階からウキウキでした。司会やゲームの分担を一人ひとりがしっ 

かり準備した成果が実り、大盛りあがりのパーティーとなりました。 

10月31日（金）には足柄上郡５校による特別支援学級の交流会に 

参加し、ボッチャ大会ではＡチームが 

優勝、Ｂチームが三位に入賞しました。 

                11月12日（水）には小田原支援 

学校に通学する生徒を招いた交流会を 

               本校で開催しました。こちらの企画・ 

運営も生徒たちが行い、笑顔あふれる 

とてもステキな交流会となりました。 

 

 

 

 

 

第３学年美術科 ひょうたんアート（照明作品） 

大井町が『ひょうたんの町』として親しまれるようになったのは、

昭和 45 年、JR 東海（当時は国鉄）御殿場線上大井駅の構内へ、駅

員が西日除けにひょうたんを植えたのがきっかけでした。以後、上大

井駅は『ひょうたん駅』として有名になり、昭和56年の時刻表の表

紙を飾りました。現在では、ひょうたんまつりの開催など、ひょうた

んをシンボルとした町おこしの機運が高まっています。 

第3学年の美術科の授業では、大井町地域振興課のご協力をいただ  

きながら、ひょうたんを使ったアート作品作りに挑戦しています。講師は、大井町ひょうたん

アンバサダーに任命されている、ひょうたん 

ランプ作家の向川康樹さんです。ひょうたん 

に穴を開けたり削ったりして模様を描き、下 

側から光を差し込むと温かみのある幻想的な 

ランプとなります。生徒の作品は、12月の 

上大井駅イルミネーション祭や１月の大井町 

産業祭で飾られる予定です。 

 
 

 

先生方も一緒に仮装を楽しみました 

ボッチャの試合に向けて
気合十分 

居住地交流会の企画も
盛りだくさん 

穴開けにいつの間にか集中。どれも力作ばかり。 

講師の向川さん 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【校長室の窓から】 
理科の授業を見にいったら、理科担当の西村先生と一緒に、教頭先生が熱心に湿度の計算を 

教えていました。すると西村先生が「ラッキー、校長先生も来てくれたよ。どんどん質問して」。早速

「分かりません」と手を挙げる生徒の元へ行き、「どれどれ」とノートを覗いたのですが、文字が小

さくてよく読めません。タブレットで調べている生徒の画面を覗いても、拡大しないと分かりま

せん。教員も定年が65歳まで延長されましたが、体がついていけるか心配な今日この頃です。 

湘光生 秋の活躍 

○足柄上・南中学校サッカー新人大会 優勝 

○県西ブロック中学校秋季卓球大会 

 女子団体の部 準優勝 

 男子団体の部 第３位 

 女子新人の部 準優勝      さん   

女子１年の部 優 勝      さん、準優勝      さん 

 男子新人の部 第３位      さん 

○第 26回西湘アンサンブルコンテスト中学生の部 

 木管打楽器八重奏 金賞（県大会出場） 

金管三重奏    銀賞  

〇中学生の税についての作文（全国納税貯蓄組合連合会・国税庁） 

東京国税局長賞                さん「『宿泊税』が問う、私たちの未来」 

東京国税局納税貯蓄組合連合会優秀賞      さん「家族を救った見えない支え」 

大井町長賞                  さん「未来のために」 

公益社団法人小田原青色申告会長賞       さん「税の重要性」 

小田原足柄納税貯蓄組合連合会奨励賞      さん「私たちがよりよく過ごせる意味」 

  小田原足柄納税貯蓄組合連合会奨励賞      さん「子ども食堂の未来に望むこと」 

 ○足柄上郡中学校教育研究会特別支援教育部会主催ボッチャ大会 

  優 勝 湘光中Ａチーム  第３位 湘光中Ｂチーム 

 
 

 
  
本校では現在、副教材費や校外学習費等は、集金袋を用いて現金で集金させていただいてお

りますが、集金・点検・銀行への入金業務等の負担が大きな課題となっています。そこで、保

護者の皆様の利便性の向上もあわせて検討した結果、「コンビニエンスストアで払い込める方

法」へ変更することとしました。なお、特定のアプリによるスマートフォン決済にも対応して

いるため、24時間いつでも自宅から払込み対応が可能となります。具体的な詳細は４月に改

めてお知らせしますが、ご理解、ご協力くださるようお願いします。 

対応店舗：セブン-イレブン・ローソン・ファミリーマートなど 

支払い方法：ペイペイ、ファミペイ、楽天銀行、ゆうちょペイ、ペイビー、楽天ペイ 

エーユーペイ、コンビニ決済など 

 
 

  
「湘光生はいつもたくさん持ってきてくれて 

助かります」と大井町社会福祉協議会の方か 

らお礼の言葉をいただきました。集められ 

たペットボトルキャップの収益金は発展途 

上国の子どもたちのワクチンに活用されて 

います。引き続きご協力をお願いします。 

 


